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GOD’S ROBOT 

БОЖЈИ РОБОТ 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

А Робот је механички лампица која усмерава људе док 

путују кроз у великим градовима света. Говори људима 

када могу да наставе и упозорава људе када треба да 

престану. 

Бог је у својој мудрости и љубави према човечанству 

сматрао потребним да постави 

одређене знакове заустављања на овом свету. Чак иу 

рајском врту, где су Адам и Ева имали слободу да једу 

плод сваког дрвета у врту и уживају у савршену дружење 

свог 

творца, Бог је обавезан да стави на робота или на стоп з

нак пред њима. Дрво које даје знање О Ф шта је добро , 

а шта је лоше, био је заустављање знак говорећи им да 
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не једу своје воће због страха од смрти. Постанак 2: 16-

17 

Касније, када човечанство повећан, Бог 

нашао потребно да се повећа на стајалиште знаке 

у што много више закона који је дао људима на земљи 

смернице о одређеним стварима знати колико далеко 

ићи и где да се заустави. Такви закони нису дати само 

човечанству већ 

и природи и свему осталом на земљи и на 

небу. Бог је ставио знакове заустављања пред моћно 

море, постављајући границу водама, спречавајући их 

да поново прекрију 

земљу. Постоје стоп знакови за децу , 

као добро и одрасле, стоп знаци за једе и пије , као и за 

спавање, за играње и за рад. "До сада и даље" нам је 

речено од 

стране природе. Постоје стоп знакова у једном животу 

и брачног живота, у послу, у 

спорту, у фабрикама, у болницама, у школама, у 

војном животу као иу науци. У планинарењу или на 

мору, у ваздухопловству, као и у експлоатацији злата 

дубоко у дубини земље, сусрећемо оне 

бројне знакове заустављања . Игнорисање ових знакова 

заустављања може проузроковати страшну катастрофу и 

нанети огромну штету. 

У данашње време сви смо упознати са знаковима 

за заустављање саобраћаја . Заиста је дивно видети 

како, уз неколико изузетака, аутомобилисти примећују 

ове корисне знакове заустављања . Непоштовање истих 

може се показати катастрофалним и може се изрећи 

велика новчана казна. Ако путнички воз, брод или авион 
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игноришу одређене знакове заустављања , стотине 

живота може бити изгубљено. 

Наши модерни атом бомби и других још више 

деструктивна бомбе су у овом тренутку под 

контролом одређених стоп знацима. Ако било ко од 

њих кроз неку људску грешку 

или нехат буде занемарен, највећи део човечанства 

може бити збрисан. 

Највећи и најважнији знак заустављања за 

сигурност, обнову и спасење човечанства стављен је на 

Голготу пре скоро две хиљаде година када је Исус 

Христ, Син Божји, умро за нас на 

крсту. То је највише моћан робота икада постављен на 

земљи стоп човечанства на путу ка уништењу. „Свако је 

сагрешио и далеко је од Божјег спасоносног 

присуства“ ( Римљанима 3:23) и сви иду ка вечном 

уништењу. Откако су Адам и Ева које је Сотона 

преварио, игнорисали знак првог заустављања у рајском 

врту, човечанство је кренуло широким путем ка 

уништењу. Уистину Бог је покушао да стане 

на луди навале ка уништењу од стављајући све више и 

више стајалиште знакова преко својих неколико верних 

следбеника, али то није дуго пре него 

што стајалиште су знаци игнорисана, прегазио и газе. 

Током одређеног времена када је разарач пролазио кроз 

египатску земљу убијајући прворођенца у сваком дому, 

као и међу стоком, Бог је заповедио Свом 

изабраном народу Израелу да постави знак стоп . Глава 

сваког дома морао је убити савршено јагње и 

пошкропити крвљу врата врата дома. Излазак 12: 5-

7,12. Ово је требало да 

буде знак заустављања разарача, спречавајући га 
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да донесе смрт првом рођеном у том дому. Није било 

куће у судњој ноћи у којој није било ниједног мртвог, 

осим тамо где је знак заустављања крви јагњетине 

спречио разарач да уђе. Излазак 12:13. Јагње је дало крв 

за прворођенче, баш као што је и Исус, Јагње Божје, дао 

свој живот за вас и мене. Јован 1:29 

Касније, када су војске Израела опколила моћна Валлс 

оф Јерицхо, Рава проститутка је речено да 

подигну стоп знак за причвршћивање црвену врпцу на 

прозору своје куће која је саграђена на градским 

зидинама. Веровала је и понашала се у складу са својом 

вером у Бога Израела и причврстила црвену врпцу за 

прозор. Док су зидови Јерихона падали, 

уништење је заустављено у Рахабиној кући 

и она и њена кућа су спашени. Јосхуа 2: 18-19, 6:17, 22-

23 

Највећи и најмоћнији знак заустављања , крст Голготе 

заповеда нам небеском влашћу да: 

Престаните да каљете своје срце неверицом. Хеб. 3.12 

Престаните да пијете, псујете, псујете, хулите на Божје 

име, причате лажи и прљаве шале. Колошанима 3: 8 

Стоп све понос, "који долази пре на јесен", што доводи 

до уништења. Пословице 16:18 

Престаните да живите у неморалу, прељуби, 

хомосексуалности или било каквој грешној употреби 

наших тела која су створена да буду храмови живог Бога. 

Заустави се грешну жељу за пушења цигарета или 

Дагга, снуффинг или жвакање дувана, коришћење 

одређених лекова и таблете штетних за људско тело 

које је храм Божји. 1. Коринћанима 3: 16-17 
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Престаните са свим облицима прождрљивости, живећи 

да бисте јели уместо да једете да бисте 

живели. Пословице 23:21 

Зауставите сваку равнодушност према Богу и Његовом 

царству, духовну лењост и одлагање спасења за још 

један згодан дан који можда никада неће доћи. Само 

један корак даље од знака стоп може значити вашу вечну 

осуду, јер Божја Реч каже, данас ако чујете мој глас, 

немојте отврднути своје срце. Јеврејима 3:15 

Стоп иде на срећу врачара, обожавају идоле, 

верујући у враџбине и консалтинг мртвих уместо распи

сивања на живога Бога. идолопоклонство и врачање су 

дела тела , а су осудили од Бога. Поновљени закон 18: 

10-12, Исаија 8: 19-20 

Престаните са свим приговарањем и гунђањем и будите 

захвални Богу. Ефесцима 5:20 

Престаните 

са свим трачевима и клеветама, већ радије говорите о 

другима онако како бисте хтели да говоре о 

вама. Пословице 26: 20-23 

Престаните да храните ту љубоморну природу која је 

деструктивна и може довести до мржње, убистава и 

смрти. Матеј 5: 21-22 

Престаните са свим бесом и мржњом. Уклоните га из 

свог срца и замолите Бога да вам подари миран дух 

с пуно љубави . Филипљанима 4: 5-7 

Зауставите љубав према новцу која квари и најбоље 

људе. Многи који су желели новац престали су да 

се уздају у Бога и на себе навукли много туге. Сетите се 

Јуде и његовог последњег краја. 1. Тимотеју 6:10 
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Зауставите тај себични, похлепни дух који никада није 

задовољан. 

Зауставите свако лицемерје које је Исус мрзео више од 

многих других грехова, тј. Претварајући се да сте оно 

што нисте. 1. Петру 2.1 

Престаните да се бојите овога и плашите се онога, 

уместо да верујете Богу. Исус је рекао: „Не 

бој се, веруј“. Уздај се у Бога! Исаија 41:10 

Зауставите се и видите себе живог са Христом који 

учествује у Његовом новом животу, као и у Његовој 

божанској природи. 2. Петрова 1: 3-4 

Зауставите се и угледајте љубав Божију која је дала 

свог јединорођеног Сина да онај ко верује у Њега не 

пропадне већ има вечни живот. Јован 3:16 

Престаните да говорите лажи, јер 

је сам ђаво отац, зауставите 

се и прихватите Христа као свог Спаситеља. Јован свих 

лажи. Јован 8:44 10: 9 

Заустави се на крсту, божји роботе, и окрени се и 

исповеди своје грехе Богу, као и онима против којих си 

погрешио. „Ако признамо своје грехе Богу, Он 

ће одржати своје обећање и учинити оно што 

је исправно, опростиће нам наше грехе и очистиће нас 

од свих наших неправди“. 1. Јованова 1: 9. „Крв Исуса, 

Његовог Сина, чисти нас од сваког греха “. 1. Јованова 1: 

7 

Зауставите се на крсту и видите спасење Господње које 

је Он купио за вас. "Због наших грехова био је 

рањен, претучен због зла које смо починили . Исцељени 

смо казном коју је претрпео, излечени ударцима које је 

примио. Поднео је патњу која је требала бити наша, бол 
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који смо требали имати сносио ". Исаија 53: 

5,4. „Христос је био без греха, али због нас га је Бог 

учинио да дели наш грех како бисмо у сједињењу с Њим 

делили Божју праведност“. 2. Коринћанима 5:21 

Престаните да тражите савете људи када вам је Бог 

говорио и учинио вам своју вољу познатом. 

Престаните да покушавате да служите 

два господара. То се не може учинити. Не можете 

служити Богу и свету. Лука 16:13 

Зауставите се и угледајте се на Њега Јагњета Божијег 

који одузима грех света, ваш грех и мој грех. Јован 1:29 

Зауставите свако неверје, неповерење у Бога. Имајте 

вере у Бога. 

Престаните да се уздате у своје способности или жељни 

зла прошлости. Сетите се Лотове жене. Пословице 3: 5 

Престаните да мислите зло и мислите на ствари које су 

истините, часне и чисте. Филипљанима 4: 8 

Престани да гледаш око себе у страху. Гледај Исуса. 

Зауставите се и супротставите се ђаволу у име Исусово 

и он ће побећи од вас. Јаков 4: 7 

Овај небески заустављање знак од крст не помаже 

само нас да прихватимо и виде Божју спасење и дар 

вечног живота у Христу Исусу, он такође представља 

светог и праведног Бога заустави када је види грешника 

окретања од његових погрешних начина. Ми као криви 

грешници заслужили смо Божји суд и осуду да бисмо 

провели вечност у паклу. Али када Бог види такву 

грешника на крст Он зауставља и открива Себе 

као Јагње у Бога који узима у гостима и грехе свих 

људи, као Онога који опрашта све наше грехе и 

исцељује наше болести. Уместо да нас закон осуђује, ми 
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проналазимо милост и љубав и мир. Кроз Бог види нас 

испоручена и 

пречишћава крвљу од Његовог Сина Исуса Христа. Крст 

каже да станица на гњева Бога који би иначе имају дође 

на нас. Исус се молио: "Опрости им, оче! Они не знају 

шта раде." Лука 23:34. 

Поред тога, крст је такође 

моћан знак заустављања против Сатане и свих 

демонских сила које би покушале да нас униште и 

одвуку у пакао. За унакрсне сведоке нашег 

избављења. Такође заповеда тужиоцу, ђаволу 

да нас престане оптуживати, јер смо жртвом Христовом 

смрћу ослобођени, то јест, опроштени су нам 

греси ( Ефешанима 1 : 7) и Он се не сећа грехова које 

смо исповедали. 

Иди 

Али крст није само знак заустављања . Наређује нам 

да идемо . Даје нам зелено светло за Његово 

присуство. Кроз Исуса Христа и Светог Духа сада имамо 

слободан приступ до Оца, наш Отац чији синови и 

кћери смо се кроз веру у Исуса Христа. Завеса је 

поцепана од врха до дна и ко жели може доћи и 

слободно пити воду живота. Исус је рекао: „Ја сам 

пут, ја сам врата“. Јован 10: 9. 

Иди опроштени грешник, кроз уску, али отворену сваку 

особу. Марко 16:15 капија на небо. 

Иди на верно док сте унели небо, где је Исус је 

припремио дом за вас, и да ће обрисати сваку сузу од 

очију. Откривење 21: 4 

Идите и реците својим људима о овој дивној, 

бесплатној пуној. Лука 
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14:23. спасење. Реци своје суседе, своје пријатеље, па 

чак и своје непријатеље да Исус спасава . 

Идите у свим на свету и проповедају да Јеванђеље сва

кој особи. Марко 16:15. 

Иди се брзо у тргове и улице, и довести у свим људима. 

Изађите на сеоске путеве и траке и натерајте људе да 

уђу, тако да ће Господња кућа бити пуна. Лука 14:23 

Иди и више не греши . 

  

ЈР ГСЦХВЕНД 

  

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас : 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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